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OBPBU MOAYJI

3a ecsaika 3a0aua 6 mazu yacm ca npeoslodcel no Yemupu 0ma2080pa, MOYHO eOUH 0N KOUMo e
eepen. IIpouememe eHumamenno 3aoavama u omoenedceme 6 TUCHIA 3a OM2OBOPY MO3U, KOUMO
cuumame, ue e eeper. Bpeme 3a paboma - 60 munymu.

BepHusT 0TroBOp Ha Besgka 3aaa4a ot 1. 10 10. BKJIIOYHUTETHO c€ ONEHABA ¢ 2 TOYKH.

1. Koe ot tBbpaenusita HE E BsipHo?
a) Hynara e paimoHaaHO 4uciIo.
6) OTpuLaTeNHUTE YKcia ca palMoOHaTHU YKca.
B) He BcsKO paliMoHanHO YMCIO € LSIO.

r) Besiko palmoHanHo Yueio € MooKUTENHO.

4 3

ﬂ CC noJiyyana.

a)l; 0) 4; B) 2; r) 3.

2. Crnen cpKpalliapaHe Ha apoOTa

3. EnuH Bbrbj e net mbTH Mo-rojisiM OT Cheeinus cu. Ha Koiko rpaayca € paBeH OCTPHST bI'bi?
a) 30% 6) 36% B) 150%; r) 144°.

4. Cnea ThKAECTBEHU NpeoOpa3yBaHus Ha U3paza (— 1—- x) <x2 + 1) (x - 1)

CC MnoJiy4yaBa:

a) x' —1; 0) 1—x*; B) x' —2x+1; r) —x’+2x—1.

5. CGopbT OT KOpeHuTe Ha ypaBHeHneTo (5—x)(2x+6)=0 e:

a)2; 0) —2; B) 8; r) 3.

6. CGOpbT Ha TPU OT BIVIUTE, MOJYYCHU TPH MPECHYaHETO Ha JBe TpaBu, e 315°. Pasmukara
MEKJ1y JIBa ChCEJIHU bI'biia €:

a) 80°% 6) 90°; B) 75° r) 95°.



7. KopenbT Ha ypaBHeHueto (2—x)(2x—1)+2x*+2=0 e:
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a) 0; 0) —;
) ) 3

8. Haueprexxa OD~ L OE " u E

<BOC ¢ uznpaseH. Ako <BOD =35°,

B) 2; r) HsIMa pelieHue.

TO rpaaycHara Mapka Ha <COE e:
a) 65°% 0) 55%
B) 45°% r) 135
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9. [Ilo JaHHMTE Ha YepTeka bI'bJ X € PaBEH Ha:
a) 80% 6) 70°;
B) 100°; r) 110°.

10. Kopenute Ha ypaBHEHUETO |2x - 3| = |—2.(—3)| ca:

a) —4,5u 1,5; 0) —1,5u4,5 B)1,5u4,5s; ) HsIMa pellEHUE.

BepHusT 0TroBOp HAa BCsAKa 3aaa4a oT 11. 10 25. BRIAYHUTETHO CE OIIEHABA ¢ 3 TOUKH.

11. PaBeHCTBOTO [%x - 2] [% x'— A+ 4] = é)f —8 € THIKAECTBO Npy A PaBHO Ha:

a) —x; 0) 0,5x; B) X; r) —0,5x.

12. Croiinocture Ha uspasute.(3+y)y 1 5y —y° 48 ca NPOTHBOMONOKHH YHCIA,

KOraTo y IpuemMa CTOMHOCT:

a)l; 0) —1; B) §; r) 0.

13. llenara Ha egHa cToka Ouja yBenndeHa ¢ 10%, a cinen ToBa HOBaTa IieHa OWjla HaMalieHa C
10%. IIppBOHaYasHaTa LIEHA HA CTOKATa:

a) He ce € MPOMEHUIIA; 0) ce yBenuuuna ¢ 5%;

B) ce Hamanuia ¢ 1%; r) ce yBenuuuia ¢ 1%.

14. MuorounensT x° + y* —2xy —a’, IpeJCTaBeH BB B Ha IPOU3BE/ICHHUE, €:
a) (x+y+a)(x+y—a) 6) (x—y+a)(x+y+a)

B) (x—y+a)(x—y—a) r) (x—y—a)(x—y—a)



15. Bwpxy npasa ca nagenu toukure M, N u P, kato MN =10cm, PM =4cm
u NP =14 cm. Koe oT cneiHUTE TBBP/JCHUS € BAPHO?
a) MN > PN, 0) MP:PN =2:3;
B) PN e ¢ 40% no-roasimsi ot MN; r) MN —MP =4cm.

16. Ot rapute A u B TpbrBar e€JHOBpEMEHHO JIBa BJlaka, KOUTO C€ JBMXKAT CbC CKOPOCT
cboTBeTHO 62 km/h u 78 km/h. HamepeTe Ha KakBO pa3cTosiHME ca BJIAKOBETE €WH OT APYT
45 min npeau cpeuiata UM, ako pas3cTosHueTo AB e no-roasmo ot 210 km.

a) 117 km; 6) 210 km; B) 105 km; r) 93 km.
3x—2 , 1-2x
17. [laneHo e ypaBHEHUETO + 7 = 2. Koe ot cneaHurte ypaBHEHUS € €KBUBAJIEHTHO
Ha J1aJIecHOTO:
a) 12x=13; 0) 6x=0; B) 0.x=0; r) 6x==6x+13.

18. Konko nutpa Boga TpsiOBa na ce no6aBu kbM 6 autpa 80% 3axapeH CHpOIL, 3a 1a ce MOIy4u
50% 3axapeH cupon?

a)2,3; 0) 3,1; B) 3,5; r) 3,6.
19. Haueprexa (alb)*xc u a+B=117°40". c
l'onemuHara Ha BI'bs1 ~ €: a Y\)&
a) 121°10'; 6) 122°10/; :
b XB
B) 62°20'; r) 121°30'.
_ _ 10 1 2 2 o .
20. Ako xy=—1unux—y =3 TO U3pazbT 4 = —gxy—i—x y—Xy~ UMa CTOWHOCT:
a)3; 0) 3%; B) 2; r) —3.

21. YncneHata CToHHOCT Ha m3pasa x~ (x—3)+(1— x)3 32 x = % € paBHa Ha:

a) 0; 6) — L B) 1; r)2.

22. Cniext pasnarane Ha u3pasa (1— x)3 +x(x— 1)2 ce MoJTy4apa:
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a) (1-x)"(1—2x); 6) (1—x)’;

B) —(1—x)2; r) (—l—x)(l—x)z.



23. Tom Moxe aa Oosiauca orpasa 3a 15 yaca, a Jxepu — 3a 20 yaca. 3a KoJIKO yaca JiBamMaTa

3ae/IHO Morar Jia Gosucar % ot orpajara?

a)7u; 6) 5u.; B) 6 u.; r)2u.
c
24, Haueptexa AD n CE ca BucounHu B AABC u 5
<BAC +<ACB =125°. 5
CToliHOCTTa Ha BI'BJI (v € paBHA Ha: 4
a) 55% 6) 125% B) 65° r) 135°.
A E B

25. Ha ueptexxa BH e BucouuHa, a BL
e praonosyopsama B AABC.
Axo <ACB=77° u <HBL =1°,
T0 <<{BAC e paBeH Ha:
a) 63°% 6) 27°% B) 83 r) 53°.




